

## 伸手一捋,头发没了

“快停车快停车,我的头发被人偷了”

这年头真是啥稀罕事都有!24日早上,小王姑娘坐T5路公交车时,长约65厘米的头发被一男子偷剪,被王女士发现后,男子带着剪刀和头发从车窗逃窜。“真是太欺负人了,坐公交看好钱包随身物品不算,头发也得提防被偷,真是防不胜防!”



### 正常上班路上,没想到……

今年不满20岁的小王一头秀发留了7年,65厘米长,因发质较好且一直没有烫染过,曾吸引了很多收头发的人跟在她身后吆喝“收头发,高价收头发”。还曾有一男子和她搭讪询问她的头发能卖多少钱,出价抬至千元诱惑她,而小王都不为所动,一直没有舍得剪掉。

7月24日早上6点30分,小王像往常一样出门上班。6点40分,小王从市区陇海路骨科医院坐上了T5路公交车,因这天是周六,并且是大早上的,车上除了小王就只有公交女司机。

小王上车后就随意坐在了车子离后门较近且靠窗的位置上,当车行驶到大学路上时,上来了一名男子,男子径直坐在了王女士身后靠窗的位置上,这样的举动,并没有引起小王的注意。

### 伸手一捋,头发没了

公交车行驶到医学院立交桥上桥,下一站小王就要下车了,于是就准备站起身到车门边去。她习惯性地用手捋了一下身后的长发,可是这一捋把她吓了一跳:手中空无一物!

她下意识地赶紧再往头上摸,这才发现自己引以为傲的秀发只剩下参差不齐的一小截了。

小王明白咋回事后,立即回头,只见刚才还坐在她后排的男子手里拿着剪刀和头发飞速跳窗而逃。

因当时公交车是上桥,车速较慢,男子跳车后并没有受伤,眨眼间就跑出很远。

“司机快停车,快停车,我头发被人偷了!”小王大声呼喊司机停车,希望得到司机师傅的帮助。

听到小王如此哀求,女司机边说边停车开启车门:“还真有这稀罕事儿,就破例为你提前开一下门吧。”而此时,小偷早已不知去向。

“希望用我自己的切身经历给大家作个提醒,留有长头发的女士以后出门时最好把头发盘起来,或者随时留意,谨防被‘剪刀偷’偷剪。”小王懊恼地说。

### 这事儿在外地也发生过

去年,南京13路公交车上也发生过类似事件。据偷剪女子头发的男子称,他之所以这么做,是因为该女子头发上的香味让他难以控制住自己,“她也有责任”。

晚报记者 王菁 线索提供 李晓萍 (稿费30元)

## 有人突然唱了三首歌

讨到钱了吗?“一毛也没收到,在武汉唱一次挣10多块”

24日下午,在K28路公交车上,老家湖北十堰的老王,带来了武汉很普遍的乞讨方式——“公交乞讨”,在这郑州还比较罕见。老王说,10年乞讨,他不但在老家县城买了房,而且现在每月还能定期给老婆“发工资”。不过,在郑州的生意并不好。



### 公交乞讨挺新鲜

24日下午4点半左右,文化路任寨北街站,记者登上K28路公交车,同时上车的还有一名身穿红T恤、头戴蓝色帽子、脚穿焦黄色拖鞋的中年男子,他身上还挎着一个蓝色的包。

“亲爱的乘客们,今天为大家唱一首歌,希望你们能够喜欢。”公交车行至文化路大铺路站时,那名中年男子突然走到车厢正中央唱了起来,还一连唱了三首歌,车厢里的乘客们一脸茫然。

几首歌唱完,中年男子开始向乘客伸出手,表情自然,没有一般乞讨者乞求的神色。乘客这也才明白他的目的。

### 10年乞讨买房不是梦

“这种乞讨不稀罕。”公交车上唱歌乞讨,在郑州并不多见。记者与其攀谈起来。

男子自称姓王,老家在湖北十堰,有中专学历。10年前,由于生意发生变故,迫于无奈只好利用自己会唱歌的专长,开始了乞讨生涯。

10年间,老王的足迹遍布全国各个省会城市,收入还不错,不但花了10万多元在老家县城买了一套房,就连装修都用了10万元。

已经是二婚的老王,现在每月要给老婆发600元“工资”,并开玩笑地说:“不给她发工资,她就会跟我拜拜的。”

### 他想挣钱办个葡萄园

说起乞讨,老王说这只是暂时的,他的梦想是回老家开个葡萄园,地租好了,品种也选好,就是资金不够,“还缺两万,我就回家种葡萄”。老王说,这10年中他除了乞讨,还一直在做市场调查。

在郑州的收成咋样?对此,老王显得有些不满意:“一毛没收到。在武汉,这唱一次至少也得10多块吧。”为啥没人给?“太吵了,本来坐公交就觉得烦躁。”

记者替老王作了一次小规模调查,乘客王女士说,没给钱是觉得在公交车上唱歌太吵了,影响心情。晚报记者 张华

偷唱咸猪手  
发歌贼男手

三个公交故事

## 60多岁男人大声咋呼

“我摸她屁股了!咋啦?”

一男子酒后站在公交站台,趁机摸单身女子的屁股。23日夜,这名男子在建设路与桐柏路口快速公交入口骚扰一孕妇时,被孕妇及行人堵住了去路,发现实在无法抵赖后,男子自己连连掴自己的脸。



录像上显示,该男子不停自掌嘴巴。

### 酒后失德 欲逃无路

7月23日20时40分许,在建设路与桐柏路交叉路口的BRT公交入口处,一名孕妇捂着腹部,不停哭泣。

一名60多岁的男子,穿着条纹短衫,不时把短衫向上撩起,大声咋呼着:“我摸她屁股了!咋啦?”

看到围上来的人越来越多,男子想溜,却被孕妇和周围的市民围在了栏杆边。

据孕妇介绍,晚上8点30分左右,她从东向西经过这个公交站入口,准备乘坐快速公交。“当时这个男的就站在站台上,我走过他身边时,他突然用右手在我屁股上重重拍了一下。”

孕妇说,男子拍了她后,还看着她,好像是要看看她有啥反应。

“我当时就对他说你这人咋耍流氓?结果他反而骂起我来,骂了很多难听的话,他还一身酒气。”

孕妇说,她实在是气不过,随后就报了警。

### 丑态百出 自掴耳光

3分钟后,特巡警二大队夜巡民警赶到现场。面对民警,那名喝了酒的男子承认:“我拍她屁股了!我是有意的!”

这话令围观的众人更是气愤不已,纷纷谴责该男子的行为。

男子却理直气壮地说,他63岁,姓陈,在某小区当保安。“我拍她啦,俺闺女30多岁,比她长的齐整多了!这有啥?”但看到民警要把他带走时,这名陈姓男子顿时酒醒了不少。

民警要将他带到派出所,就在此时,男子突然躺到车下,并声称他带的1万元钱被民警拉丢了,如果民警不赔他,他就要扒民警的“皮”。

看到围观者的哄笑,该男子突然站起来,用手连连打自己的脸,一边打一边说“你这个不要脸的东西,我叫你拍人家屁股”。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图 线索提供 李先生 (稿费30元)

67659999  
东区热线: 6095255  
郑州晚报热线群: 27255753  
27255753@qq.com  
打电话 给稿费